[EEN Vincent vient d’ouvrir un restaurant. Il propose une
formule a 12 €. Tous les clients ont opté pour la formule a 12 €.
La courbe € donnée ci-dessous modélise le colit de produc-
tion de x repas, pour un nombre de repas compris entre 0 et
70. Les résultats seront donnés avec la précision permise par

1. Quel est le colt de production de 40 repas ?
Calculer la recette générée par ces 40 repas.
En déduire le bénéfice.

2.0n note R(x) la recette de x repas.
Exprimer R(x) en fonction de x.

le graphique. La fonction R est représentée par la droite G.

120017 | | 3. Pour quelles valeurs de x, Vincent réalise-t-il un bénéfice ?

1 égg: : T 10 4. Vincent se fixe pour objectif un bénéfice d'au moins 100 €.
200/ Pour quel nombre de repas servis cet objectif est-il réalisé ?
800 |
700———

608- - _1 B=x) = R (=) - c ()
500 ——————— ’ —
B e SR i, pwreos 4l C(yo)s 280 €
| i il B S ) :
e 74 N T O T Lo b NN da on de
i < O ) x ¢
4 + - 4 — H -
A ¥ 050 20 30 40 50" %0 70 2

R (uo) = YoxAT = Luyo &

Retdky ;| et @ gt rumIAe A(4o)-c(yo)= 00 €

AL%\'A—JUCG"W m e plyo)=
Clk fe pnodudion: cordmim §8 2 R(x)=ALx B b fbks D
Couta A]M‘ omdng A o R el e o~ Lotana
OL'};J:; J,\;}@m,& i ﬁ-&%u«béxu‘:‘-d‘w@ @03\' a:M
H LI l'-l—“(“"I g Coands a Ja{,:é Py .
w%wvwﬂw%ﬂ%(%%, 3. A% ( foe A5 que
adloCns Aea W}M&,&) gl=\ >0

R N —\C-(-@{D)

= R(=) D)

P T 3N S e 1B

l’r. o~ vk g(i—)'?//\oo
U2 el 5 e
Erork endre Lo L Countoer-
L O\4om <« Noo &
mm«er»h Wiﬁ'&w&bhhaﬂmz comes e
/YQ«a oané( oy Y mm .

Sek wRe Yook 55 nepan



